
Veränderung der ÖPNV-Umlage bei alternativer Lead-City-Finanzierung (auf Basis HPL-Entwurf 2019/2020) 28.11.2018

A) 2019 B) 2020

Kommune Kostenanteile
Veränderung ggü. 
Haushaltsentwurf Kommune Kostenanteile

Veränderung ggü. 
Haushaltsentwurf

Alfter 2.260 3.031 5.291 Alfter 4.418 4.875 9.293

Bad Honnef 7.200 1.666 8.866 Bad Honnef 28.375 872 29.247

Bornheim 10.517 4.092 14.609 Bornheim 22.382 6.597 28.979

Eitorf 6.101 0 6.101 Eitorf 22.746 0 22.746

Hennef 34.160 0 34.160 Hennef 103.598 0 103.598

Königswinter 5.573 11.190 16.763 Königswinter 29.424 12.758 42.182

Lohmar 22.445 0 22.445 Lohmar 73.819 0 73.819

Meckenheim -4.933 6.076 1.143 Meckenheim -11.163 9.773 -1.390

Much 6.272 0 6.272 Much 19.856 0 19.856

Nk.-Seelscheid 7.610 0 7.610 Nk.-Seelscheid 22.702 0 22.702

Niederkassel -55.430 24.821 -30.609 Niederkassel -124.605 34.356 -90.249

Rheinbach 9.806 0 9.806 Rheinbach 35.525 0 35.525

Ruppichteroth 6.146 0 6.146 Ruppichteroth 22.810 0 22.810

Sankt Augustin -48.216 27.080 -21.136 Sankt Augustin -129.619 36.583 -93.036

Siegburg 27.227 838 28.065 Siegburg 84.515 782 85.297

Swisttal -19.406 9.092 -10.314 Swisttal -55.229 14.625 -40.604

Troisdorf -32.765 23.038 -9.727 Troisdorf -95.370 37.055 -58.315

Wachtberg -67.625 24.076 -43.549 Wachtberg -191.004 38.724 -152.280

Windeck 8.808 0 8.808 Windeck 28.470 0 28.470

Summen -74.250 135.000 60.750 Summen -108.350 197.000 88.650

Lösung 1 = Auswirkungen der Entplanung "Lead City" (LC) aus der ÖPNV-Umlage; Veränderungen auf Basis des Haushaltsplanentwurfs

                       (Durch die Herausnahme der LC-Kilometerleistungen ergeben sich für alle Städte und Gemeinden aufgrund der ÖPNV-Verteilungssystematik 

                        Veränderungen gegenüber dem Haushaltsplanentwurf.)
                  
Lösung 3 = Verteilung der im Haushaltsplanentwurf veranschlagten Eigenanteile für "Lead City" nur auf die beteiligten Kommunen

                       (Dargestellt ist zum einen die Verteilung des Eigenanteils auf die beteiligten Kommunen nach "Lead-City-Wkm" und zum

                        anderen die sich bei dieser Lösung ergebende Veränderung ggü. dem Haushaltsplanentwurf.)

Hinweis: Lösung 2 entspricht der Veranschlagung im Haushaltsplanentwurf; keine Veränderung
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